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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ορισμός Συντονιστή Αποκατάστασης και Ανασυγκρότησης στον Έβρο 
 

Τετάρτη, 02 Οκτωβρίου 2024 
 

Σε συνέχεια της από 23-07-2024 εισήγησης της Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής, της 
υπ΄ αρ. 69415/19-09-2024 απόφασης Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
και του ΥΟΔΔ/1043/24-09-2024, ορίστηκε ο Γεώργιος Κέλλης στη θέση Συντονιστή 
Αποκατάστασης και Ανασυγκρότησης στον Έβρο, με έδρα την Αλεξανδρούπολη  και 
αντικείμενο εργασίας του την παρακολούθηση και το συντονισμό των δράσεων που 
υλοποιούνται για την αποκατάσταση και την ανασυγκρότηση της Περιφερειακής Ενότητας 
Έβρου έπειτα από τις καταστροφικές πυρκαγιές που έπληξαν την περιοχή το 2023. 
 
Ο Γεώργιος Κέλλης του Στέργιου κατάγεται από την Ξάνθη. Εισήλθε το 1982 στη Στρατιωτική 
Σχολή Ευελπίδων, από την οποία αποφοίτησε το 1986 με το βαθμό του Ανθυπολοχαγού 
Μηχανικού. Τον  Μάρτιο του 2021 προήχθη σε Αντιστράτηγο και με απόφαση του ΚΥΣΕΑ 
ανέλαβε τα καθήκοντα του Υπαρχηγού του ΓΕΣ έως και τον Ιανουάριο του 2023 που 
αποστρατεύτηκε και του απονεμήθηκε ο τίτλος του Επίτιμου Υπαρχηγού ΓΕΣ. Με απόφαση του 
Πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, τοποθετήθηκε από  τον  Ιανουάριο του 2023 μέχρι και 
την άνοιξη του 2024 ως Υποδιοικητής στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών (ΕΥΠ). Είναι 
κάτοχος πτυχίου (BSc) Πολιτικού Μηχανικού, μεταπτυχιακού επιπέδου (Integrated Master) 
του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ), Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών (MSc) με 
ειδίκευση στα Νέα Υλικά και Τεχνολογίες, στο Σχεδίασμά Έργων από Οπλισμένο Σκυρόδεμα 
και Υποψήφιος Διδάκτωρ στο ΔΠΘ. Παράλληλα, είναι γνώστης της αγγλικής και της 
βουλγαρικής γλώσσας. ‘Έχει  φοιτήσει σε όλα τα προβλεπόμενα σχολεία του Όπλου του MX 
και έχει υπηρετήσει σε Μονάδες και Υπηρεσίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Επιπλέον, κατά 
τη διάρκεια της θητείας του, έχει επιβλέψει την κατασκευή πληθώρας στρατιωτικών έργων. 
Διαθέτει εμπειρία στη  διαχείριση φυσικών καταστροφών, ενώ ήταν μέλος της ομάδας για τη 
σχεδίαση, οργάνωση και υλοποίηση της μεταφοράς και εγκατάστασης των αιτούντων άσυλο 
από τα νησιά του Αιγαίου στην ενδοχώρα. Είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά. 
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